
Iglesia, Educación, Campo  /Octubre 91
1.-En general, ¿está usted de acuerdo o en

desacuerdo con la manera como está
gobernando el Presidente?

Acuerdo ................  (1) Desacuerdo ...... (2)
N/S ........................  (3) N/C .................... (4)

2.- LE VOY A LEER ALGUNAS AFIRMACIONES.
POR FAVOR DIGAME SI SON CIERTAS O
FALSAS.  (ENTREVISTADOR:  POR FAVOR
LEA: En México...

Cierto Falso N/S N/C

Está prohibido que la Iglesia
   tenga propiedades. (1) (2) (3) (4)
Los sacerdotes pueden votar
   en México. (1) (2) (3) (4)
Los sacerdotes pueden ocupar
   cargos públicos. (1) (2) (3) (4)
Los sacerdotes y monjas no
   pueden ser candidatos en
   las elecciones. (1) (2) (3) (4)
Se enseña religión en las
   escuelas privadas. (1) (2) (3) (4)
Se enseña religión en las
   escuelas públicas. (1) (2) (3) (4)

3.-¿Cree usted que los sacerdotes deben tener los
mismos derechos y obligaciones que cualquier
otro ciudadano?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

4.-¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con
que se autorice oficialmente enseñar religión en
las escuelas privadas que así lo deseen?

De acuerdo (1) Acuerdo c/res. (2)
En desacuerdo (3) No sabe (4)
No contestó (5)

5.-¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que
NO se permita a los sacerdotes votar en las
elecciones?

De acuerdo (1) Acuerdo c/res. (2)
En desacuerdo (3) No sabe (4)
No contestó (5)

6.- ¿Sabe usted quién es el dueño de la Iglesia más
cercana a su casa?

Si (1) ¿Quién?

______________________________________
No (2)
No sabe (3)
No contestó (4)

7.- En México está prohibido que la Iglesia tenga
propiedades, ¿está usted de acuerdo o en
desacuerdo con esa prohibición?

De acuerdo (1) Acuerdo c/reserv. (2)
En desacuerdo (3) No sabe (4)
No contestó (5)

8.-También está prohibido que los sacerdotes
ocupen cargos públicos. Usted qué opina, ¿es
correcto o incorrecto?

Correcto (1) Incorrecto (2)
N/S (3) N/C (4)

9.-¿Cree usted que se debería permitir o no a los
sacerdotes participar en política?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

10.- ¿Y cree que debería permitírseles ser candidatos
de algún partido político?

Si (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

11.-¿Cree usted que debe cambiar o no la manera
como se relacionan la Iglesia y el gobierno en
México?

Debe cambiar (1)
¿En qué cree usted que debe cambiar?

___________________________________
No debe cambiar (2)

¿Por qué? _________________________

___________________________________
No sabe (3)
No contestó (4)

12.-¿Cómo evalúa usted la educación que se imparte
en el país: buena o mala?

Buena (1) Regular    (2) Mala (3)
N/S (4) N/C (5)

13.-¿Cree usted que la educación que se imparte en
las escuelas públicas es buena o mala?

Buena (1) Regular (2) Mala (3)
N/S (4) N/C (5)

14.-¿Quién o quiénes cree usted que son los
principales responsables de ese nivel en la
educación?

Si No
los maestros (1) (2)
el gobierno (1) (2)
el sindicato de maestros (1) (2)
los estudiantes (1) (2)
la situación económica (1) (2)
otro (1) (2)
no sabe (1) (2)
no contestó (1) (2)

15.-Comparado con el salario mínimo y el sueldo en
otras actividades, ¿cree usted que el sueldo de los
maestros es alto o bajo?

Alto (1) Normal (2) Bajo (3)
Muy bajo (4) N/S (5) N/C (6)

16.-Considerando el tiempo que trabajan y la
naturaleza de su trabajo, ¿cree usted que el sueldo
de los maestros es alto o bajo?

Alto (1) Normal (2) Bajo (3)
Muy bajo (4) N/S (5) N/C (6)
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17.-Actualmente, la mayor parte de los recursos
destinados a la educación se manejan desde la
Ciudad de México, ¿estaría usted de acuerdo o
en desacuerdo con que se entregue el
presupuesto y la administración de estos
recursos a cada estado (con que se
descentralicen los recursos de la educación)?

De acuerdo (1)
 En desacuerdo (2)    19
no sabe (3)    20
No contestó (4)    20

18.-De las siguientes razones, ¿cuál es la razón
principal por la que usted está de acuerdo?
(ENTREVISTADOR: LEA OPCIONES Y
DESPUES PASE A LA PREGUNTA 20)

El salario de los maestros podría mejorar (1)
Las prestaciones de los maestros serían
    superiores (2)
Habría menos problemas sindicales (3)
Mejoraría la calidad de la educación (4)
Otro __________________________________
No sabe (99)
No contestó (98)

19.-De las siguientes razones, ¿cuál es la razón
principal por la que usted está en desacuerdo?
(ENTREVISTADOR: LEA OPCIONES)

El salario de los maestros podría disminuir (1)
Las prestaciones de los maestros
    podríandisminuir (2)
El cambio traería muchos problemas (3)
Se rompería la fuerza del sindicato (4)
Se perjudicaría la calidad de la educación (5)
Otro __________________________________
No sabe (99)
No contestó (98)

20.-¿Cree usted que en los estados se tiene la
capacidad para atender la educación pública en
sus tres niveles educativos (preescolar, básica y
media)?

Si (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

21.-¿Cree usted que el presidente ha cumplido con su
promesa de modernizar la educación?

Si (1) Si c/res. (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

22.-El gobierno considera que el campo mexicano es
el principal reto del país. ¿Usted cree que esto es
cierto?

Si (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

23.-El gobierno afirma que ya no hay más tierras que
repartir. ¿Usted cree que esto es cierto o falso?

Cierto   (1)     Falso   (2)    N/S   (3)    N/C   (4)

24.-¿Cree usted que el reparto agrario debe continuar
o darse por concluido?

Debe continuar (1) Darse por concluido (2)
No sabe (3) No contestó (4)

25.-¿Cree usted que la pequeña propiedad está
funcionando eficientemente en el campo?

Si (1) Si c/res. (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

26.- ¿Y cree usted que es productiva para el país?

Si (1) Si c/res. (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

27.-¿Cree usted que el ejido está funcionando
eficientemente en el campo?

Si (1) Si c/res. (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

28.- ¿Y cree usted que es productivo para el país?

Si (1) Si c/res. (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

29.-Actualmente los ejidatarios no pueden vender las
tierras que trabajan. ¿Estaría usted de acuerdo o
en desacuerdo con que les dieran estas tierras con
derechos de propiedad privada, esto es, que las
puedan vender si quieren?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
No sabe (3) No contestó (4)

30.-¿Cree usted que si el ejido se vuelve propiedad
privada la situación del campo sería mejor o peor?

Mejor (1) Igual (2) Peor (3)
No sabe (4) No contestó (5)

31.-¿Y cree que la situación del campesino podría ser
mejor o peor?

Mejor (1) Igual (2) Peor (3)
No sabe (4) No contestó (5)

32.-¿Cree usted que convertir los ejidos en
cooperativas sería bueno o malo para la
producción en el campo?

Bueno (1) Igual (2) Malo (3)
No sabe (4) No contestó (6)

33.-¿Cree usted que en el campo los campesinos
tienen segura la propiedad de sus tierras?

Si (1) Si c/res. (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

34.- ¿Qué cree usted que sería mejor para el campo
mexicano, que toda la tierra fuera ejidal o que toda
fuera pequeña propiedad?

Toda ejidal ..................................... (1)
Toda pequeña propiedad ............. (2)
Como está ...................................... (3)
Otra ................................................ (4)
No sabe ......................................... (5)
No contestó .................................... (6)

35.-¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con
que los ejidatarios y pequeños propietarios
puedan asociarse libremente con quien quieran
para producir?

De acuerdo ........... (1) En desacuerdo .. (2)
N/S ........................ (3) N/C .................... (4)
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SOCIOECONOMICOS:
A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa
trabaja usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Banca,  Org.
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o
empresa donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

G.- Rango de ingreso familiar:
0-1 Sal.Mín. (         0      -    359,000) .... (1)
1-3 Sal.Mín. (   359,000 -   1´076,000) (2)
3-7 Sal.Mín. ( 1´076,000 - 2’511,000) . (3)
7-+ Sal.Mín. (2’511,000  -      +      ) ..... (4)

E

36.- De los siguientes presidentes de México, ¿con
quién simpatiza usted más?

Benito Juárez ................................. (1)
Lázaro Cárdenas ........................... (2)
Miguel Alemán ............................... (3)
Luis Echeverría .............................. (4)
Carlos Salinas de Gortari ............... (5)
Ninguno .......................................... (6)
No sabe ......................................... (7)
No contestó .................................... (8)

37.- Y de los candidatos a la presidencia de l988,
Manuel J. Clouthier, Carlos Salinas de Gortari y
Cuauhtemoc Cárdenas, ¿con quién simpatiza
usted más?

MJC (1) CSG (2) CCS (3)
Otro (4) Ninguno (5)
No sabe (6) No contestó (7)


